

**Магомеду-Султану
ЯХЬЯЕВУ —**

60 лет

Секретариат правления
Союза писателей СССР
направил Магомеду-Султану
Яхьяеву приветствие:

«Вот уже тридцать лет
Вы активно и плодотворно
трудитесь в литературе.
За это время Вами создано
более двадцати книг — романы,
повести, сборники рассказов,
новелл, очерков.



В Ваших многоплановых романах «Кинжалы обнажены», «Помирать нам некогда», «Смерть победившие» широко показаны своеобразие и сложность революционных событий в многонациональном Дагестане, создана целая галерея образов — героев революции и гражданской войны в Дагестане, самоотверженно боровшихся за Советскую власть.

Широкий читательский резонанс получила Ваша повесть «Три солнца», вышедшая в серии «Пламенные революционеры», — о выдающемся дагестанском революционере-ленинце Удлубии Буйнанском, который погиб от рук белогвардейских бандитов.

Большой вклад внесли Вы в развитие дагестанской драматургии. На сценах театров Дагестана и других театров страны поставлены драмы «Сквозь бурю» и «Ирчи Казак» — о прошлом народов Дагестана, сатирические музыкальные комедии «Ты только мой» и «Ложная свадьба», бичующие пережитки прошлого, и другие.

Всесоюзному читателю известны Ваши произведения, обращенные к детям. За книгу «Гости с гор» Вы удостоены звания лауреата Государственной премии Дагестана имени Сулеймана Стальского.

Литературная газета
г. Москва

1 8 МАМ 1983